

2013年6月5日

泰国克钦妇女协会（KWAT）新闻稿

缅甸政府针对克钦的战争掀起了人口贩卖的“完美风暴”

由克钦妇女发布的一份新报告揭露了缅甸政府针对克钦的战争如何极大地增加了中国-缅甸边境的人口贩卖风险。

报告《濒临绝境》由泰国克钦妇女协会（KWAT）今天发布，展示了过去两年来超过 10 万人流离失所，难民保护及人道主义救援的缺乏使得向中国贩卖克钦妇女这一久而未决的问题雪上加霜，成为人口贩卖问题新的重要推动因素。

泰国克钦妇女协会的报告包括了自 2011 年 6 月战火重燃以来克钦邦边境地区的 24 个真实或疑似的人口拐卖案例，大多涉及因战争而流离失所的年轻妇女或女孩，她们遭到拐骗，被迫吸毒，惨遭强奸，并以大约每人 4 万元（约 6500 美元）的价格卖给中国男人作为妻或者成为债役劳工。有些人甚至被卖至遥远的中国东部，如山东或福建等地。

由于中国拒绝承认难民身份，大多数流离失所的克钦人在边境沿线拥挤的收容所中避难，得不到任何实质性的国际救助。迫于生计，不少人非法穿越边境，从而让人贩子更有机可乘。

“驱赶成千上万人到中国的家门口，剥夺他们的食物和身份，你们为人口贩卖 创造了一个完美风暴。” 泰国克钦妇女协会的发言人朱莉娅·马里普说。

缅甸政府的军事侵略及阻止人道主义救援流向克钦邦的相关政策，已然使得人口贩卖问题火上浇油。鉴于此，泰国克钦妇女协会强烈批评美国政府在其 2012 年度人口贩卖报告中提升缅甸原先垫底排名的决定。缅甸其自称的“反人口贩卖任务部队”并没有在克钦邦-中国边境发挥作用。

泰国克钦妇女协会敦促国际社会从整体层面解决缅甸的人口贩卖问题，包括向流离失所的克钦人提供紧急人道主义援助，以及向缅甸政府施压使之作出政治让步以结束冲突。

整份报告可从以下网站查看：www.kachinwomen.com

联系人：

朱莉娅·马里普 女士 - +66 (0) 9 0750 4960

盛·莎丹 女士 - +66 (0) 8 9639 6080